

执行力，让梦想不再是空想

——做敢于担当的泽瑞奋斗者

金秋飒爽的十月说到就到，眨眼间 2020 又几近尾声，年初我们每个人都会信誓旦旦给自己立下几个 flag，但到此刻回想真正实现的貌似凤毛麟角，大多数人都会感叹理想很丰满，现实很骨感，梦与梦想之间的距离，不是想，而是执行。梦想实现的过程，须付出成本，付出就代表着行动，坐等靠永远出不了结果。说到底，梦想能否实现，取决于你的执行力！

一、个人执行力来源于行动的意愿

真正的执行力，不是冲动的决定，而是强有力的行动和长久的坚持，想得到某件东西那么就努力去做，在遇到挫折时依然不会退缩，努力的坚持下来，终究会取得想要的成功。如果不想做，肯定做不好。没有执行力的人，注定一事无成，连开始都不敢的人又有什么资格得到命运的垂青呢？

马克吐温说，你挣得了安适的睡眠，你就会睡得好；你挣得了很好的胃口，你吃饭就会吃得很香。无论怎样你得规规矩矩老实地挣一样东西，然后才能享受它。你决不能先享受，然后才来挣得。这句话其实很好的诠释了执行力的重要性，在这个世界上我们想要的东西太多，但真正去做的却很少，在任何时候，我们都能找出冠冕堂皇的理由，而这个理由无非是为自己的懒惰寻找新的借口。很多时候，人和人都是一样的，都是两个肩膀扛着一个脑袋，但为何最后却千差万别，这就是执行力的原因。有些人想到了，但是不去做；有些人去做了，但是坚持不下来；有些人想到了，也去做了，也坚持下来，成功自然会到来。

想减肥，那就管住嘴迈开腿，坚持下来，千万不是说说而已，因为时间久了，你就懈怠了，哪怕开始瘦掉一点点，那么总有瘦下来的时候。想提升，那就努力开始学习，沉下心扉，系统构建自己的能力，一天不行，一个月，一个月不行那就一年……就怕你不付诸行动。三毛曾说：“等待和犹豫是这个世界上最无情的杀手。”我们尚且年轻，在最好的年纪为什么不让自己疯狂起来去追逐更广阔的天地？一个人能否获得成功关键看他的执行力，一个人的执行力决定了他的人生高度。人生如此，做企业何尝不是？

军事上有个定律，三分战略，七分执行。执行能力强，就会排除万难，千方百计实现战略目标；执行能力弱，就会找借口，谈条件，错失良机，导致战略实现一塌涂地。正所谓，成也执行，败也执行！第一时间行动起来，解决问题，把握细节，把战略不折不扣地执行下去，才是企业的生存之道。现代企业之间的竞争说来说去终究是一场执行力的战争，泽瑞眼下，最需补强的就是团队的整体执行力。

二、团队执行力取决于责任心

责任就是对岗位的坚守，以责任之心提高执行力，这样才能使我们多一些实干，少一些空谈；多一些深化、细化，少一些空话；多一些激情，少一些推诿，用“真、细、实”代替“假、大、空”，这样才能把我们的工作完成得更好。一盎司的责任胜过一磅的智慧，如果你能真正钉好一枚纽扣，这应该比

你缝制出一件粗制滥造的衣服要更有价值。

工作执行力，取决于工作能力和责任心，责任心起决定作用。现实中“B级人才办A级事情”、“A级人才办不成B级事情”，这样的事例比比皆是。原因何在？责任心使然！责任是一种品质，是一种使命，是一种追求，是对自己所负使命的忠诚和守信，是对本职工作的出色完成。只有敢于承担责任的人才会负起更大的使命，只有这样的人才值得信任，才能使执行力得到提高。

三、如何提升执行力

提高执行力，是我们唯一与别人抗衡的筹码，想做还要会做，提升方法、技能、知识是非常关键的。

1. 先计划再行动，多考虑应该做什么，少考虑能够做什么

很多人可能觉得，执行力就是马上去做，这其实是错误的，在做某件事之前，一定要计划好，考虑到做这件事的方法，而不是两眼一黑的乱做，也不要好高骛远，用有限的时间考虑自己应该做什么事，努力的提升自己。

2. 做好时间管理，做自己的主人

我们没有必要和别人比，只要能做好自己的事情就足够了，时间管理很重要，这对执行力有很大的影响。假如你想通过跑步减肥，那么就要设定一个时间，在多长的时间里跑多少米，而不是不加考虑的乱跑，否则只会浪费你的时间，让行动力大大折扣。

3. 想获得成功，那么就要把小事做细做透

生活中有很多人对于小事不屑一顾，殊不知有时候一件小事可能会影响大局，所有的大事都是由无数件小事组成的，当你把小事做透的时候，那么大事自然也会做好。无论怎样，如果打算做一件事，那么就在付诸行动后努力的坚持，我相信上天一定不会辜负你所付出的努力，人生没有白走的路，每一步都算数。很多时候我们为什么嫉妒别人的成功？正是因为知道做成一件事不容易又不愿意去做，然后又对自己的懒惰和无能产生愤怒，只能靠嫉妒和诋毁来平衡。在这个世界上，每个人都在不断成长，很多时候我们会自以为是的认为伟大的创意才是这个世界上最值钱的东西，我们同身边的每一个人高谈阔论，但从来没有执行的决心，也没有半点计划，时间久了，梦就真的成为梦想了。

同志们，2020年我们的战略目标依然迎风招展在渐凉的秋风中，最后这一季，我们的冲刺之役能否成功，靠的是泽瑞全体员工的执行力和力出一孔。2020年我们的增长战略也已经开启，各业务分支各部门围绕着业绩增长规划未来的具体行动路径将成为接下来我们的重要任务。不成功，便成仁，大家的执行力决定了泽瑞的未来，期待在大家的共同努力下泽瑞的一个个阶段性战役都能取得硕果！

郭瑞逸

于 2020 年 10 月 8 日